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DRAKIÁDA 

Krásné slunné počasí nás vytáhlo 

společně s dětmi a jejich rodiči a 

babičkami pouštět draky. Vítr nebyl příliš 

příznivý, ale všichni účastníci drakiády se 

nevzdávali a snažili se dostat draky, 

alespoň na chvilku, do vzduchu. Velká 

poklona patří všem maminkám a 

babičkám, které běhaly po poli a to jen 

proto, aby potěšily děti. Úsměvy na jejich 

tvářích značily, že se jim to povedlo. K vidění byli různí draci- od malých střapatých, přes 

strašidelné až po obrovské ptáky. Všechny děti dostaly sladkou odměnu a spokojeně se 

rozešly domů.  

Všem děkujeme za příjemně strávené odpoledne a věříme, že příští rok bude pořádně 

fučet. 
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OSLAVA NAROZENIN 

Netradiční oslavu narozenin děti zažily v pátek 

19.10. 2018. Maminka naší oslavenkyně 

zorganizovala projížďku na koni. Před samotnou 

projížďkou došlo k blahopřání a k předání dárečků 

oslavenkyni. Pak se děti mohly povozit na koníkovi 

jménem Amigo. Během projížďky byly děti 

pohoštěny teplým čajem a sušenkami. Čekání si 

krátily kreslením křídami. Když se všichni 

vystřídali, mohli Amiga odměnit jablíčky a mrkví, 

které mu podávali přímo z ruky. Amigo udělal dětem 

poklonu a tímto se sním rozloučily. Děti si užily moc příjemné dopoledne. Děkujeme za 

pozvání na tak bezva oslavu. VŠECHNO NEJLEPŠÍ! 
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HALLOWEEN 

Konec října je každoročně ve znamení strašidel. Nejinak tomu bylo i letos. Děti si užily 

zábavné dopoledne v kostýmech, nabité soutěžemi, hrami a diskotékou. Zábava 

pokračovala i odpoledne. Vzhledem k nepříznivému počasí byl zrušen halloweenský průvod 

a byl připraven náhradní program ve třídě MŠ. Pro děti byly nachystány strašidelné úkoly, 

s jejichž organizací nám ochotně pomohli rodiče a prarodiče. Děti skládaly kostlivce, 

sbíraly duchy, házely drátěnkou do ducha, poznávaly obrysy strašidel, foukaly do 

netopýrů…Po splnění všech úkolů prošly děti stezku odvahy a podepsaly se na kouzelný 

pergamen. Za svou statečnost, za plnění úkolů i za spoustu rozmanitých kostýmů si 

zasloužily odměnu v podobě halloweenských muffinů a křupavých tyčinek. 

Moc děkujeme za účast všem návštěvníkům našeho programu a těšíme se na další setkání. 
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NAROZENINOVÁ OSLAVA II. 

Jaká by to byla oslava bez dortu? Naše 

oslavenkyně pohostila děti ve školce již 

podruhé. Své 5. narozeniny oslavila společně 

se všemi kamarády ze školky, s p. učitelkami 

a p. kuchařkou. Všichni dostali party 

kloboučky, třída byla vyzdobena balónky, 

které si pak děti mohly odnést domů. 

Nechyběl ani přípitek dětským šampusem a 

všemi očekávaný, výborný dort s medvídkem. 

Děkujeme oslavenkyni i její mamince za 

uspořádání této slavnosti. 
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KURZ 1. POMOCI PRO DĚTI 

Děti se zábavnou formou seznamují s poskytováním první pomoci, s důležitými telefonními 

čísly, s péčí o zdraví a mnoho dalších důležitých poznatků o těle. Zkušená lektorka provází 

děti společně s plyšovým medvědem. Děti mají možnost si vše vyzkoušet, vidí na vlastní 

oči, jak tělo funguje, jaké mohou být důsledky nebezpečného chování. 

DIVOKRAJ 

Náš projekt motivovaný knihou Michaely 

Bobkové se podařilo velmi dobře 

odstartovat. Děti jsou motivovány čtením 

příběhů o skřítcích. Zpestřeny jsou vycházky 

do okolí mateřské školy, doplněné plněním 

úkolů, pozorováním stromů, keřů, listí, 

sbíráním přírodnin, které jsou přinášeny do 

přírodovědného koutku a znovu podrobněji 

zkoumány lupami a používány k tvořivým 

činnostem. 

 

 

     


